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MuHUCTapCTBO NPOCBETE, HayKe 1 TEXHONOLWKOT pa3Boja
APYLLITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

OnWTUHCKO TaKMUYetbe N3 MaTeMaTiiKe yueHKa OCHOBHUX WKoNa
24,02.2018 - VIl paspep
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1. l/l3pauyHaj BpeAHOCT n3pasa ('—'é‘s'a'(_—s)z‘z—o——) +(WJ .
2. Ha cmum je npvikasaH jegHakokpaku Tpanes ABCD. AKo je noBpuHa
Tpoyrna ABC Tpu nyta Beha of nospuHe Tpoyrna ACD n3padyHaj

061M 1 noBpLUKHY Tpanesa ABCD.
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3. Oapeaw nocneay yuopy 36upa
T+224+ 3+ 4 +5+65+7 +8+9+10".

4. Akoje
A=1-2+3-4+5:6+..+2017-2018
"
B=2-3+4-5+6-7+..+2018-2019,

n3payyHaTu BpeHOCT U3pasa ——.
pauy Pen p 1010

5. Kpy)KHnua uvjn je npeuHuK cpeatba NHUja napanesiHa XunoTeHysu
AB npasoyrnor Tpoyrna ABC ceue xvunoteHy3y y Taukama M u N. Ako
cy Katete Tpoyrna AC=6cm n BC =8cm, uspauyHaj ayxuHy ayxu MN.

CBaku 3apatak ce boayje ca no 20 6opoBa.
V3papa 3agataka Tpaje 120 MuHyTa.
Pelerbe cBaKOr 3aAaTka KpaTKO 1 jacHO 06pasnoxunTi.
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VII PA3PEQ

Mpu3HaBaTyh CBaKM TauaH NOCTYNaK Koju ce pasnukyje of Kiby4a.
BopfoBarbe NpMNarofUTM KOHKPETHOM HauvHy peliaBatba.
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2. (MR 52/1) Tpoyrnosu ABC n ADC vMajy jeAHaKe BMCUHE, Na W3 ycioBa
1
3afjaTka cneau pa je CD=§-AB=4cm [7 noeHna). Kako cy no3Hate AyXuHe

OCHOBMLa U Kpaka, npumeHom [utaropuHe Teopeme pobujaMo Aa je BUCUHA
Tpanesa 3cm [7 noeHa], na je Heros 0bum 26cm [3 noewnal, a nospiunHa
24cm? [3 noeHal.

3. Mocneatbe Lundpe 6pojesa 1', 2%, 3%, ..., 9, 10" ¢y, peaom, 1,4,7,6,5,6, 3,6,
9, 0 [10 noeHa), na je nocneprwa undpa Aator 36upa jeaHaka nocneamoj
undpn 36upa, 1+4+7+6+5+6+3 +6+ 9+ 0=47, nakne 7 [10 noexal.

4.KakojeB-A=2-Q2+4+6+..+2018) [8 noeHal
=4.(1+2+3+..+1009)

=4-M=2-1009-1010 [8 noeHa],

Toje 5=A =2018 [4 noeHal].
1010

5. [lyxvHa xunoteHyse AB je 10cm, na je AyxwvHa
NoMeHyTe Cpeftbe MHMje S5CM, a NonynpeuHnk
kpyxHuue SN = 2,5cm [7 noewa). Bucuta Tpoyrna

ABC je AC AR
AB

=4,8cm, na je pactojate SP cpe-

avwTa S cpenrse nvHmrje on Tetse MN jefHako
[TONOBMHM Te BUCUHe, fakne 2,4cm [7 noexal. U3
npasoyrnor Tpoyrna SPN pobujamo Aa je PN? =
SN2 — SP? = (2,5cm)? — (2,4cm)? = 0,49cm?, na je PN
=0,7cm u MN =2 - PN = 1,4cm [6 noeHa].




